

Губернатор взялся за спорт

18 августа губернатор Иркутской области Сергей Ероценко встретился с участниками 30-х летних Олимпийских игр в Лондоне из Приангарья.

На встрече присутствовали: министр по физической культуре, спорту и молодёжной политике Иркутской области Игорь Иванов, серебряный призёр Олимпийских игр по художественной гимнастике Дарья Дмитриева, заслуженный тренер России Ольга Буянова, мастер спорта России международного класса по лёгкой атлетике Ольга Курбан и её тренер Сергей Попов, мастер спорта России международного класса по лёгкой атлетике Иван Юшков и заслуженный тренер России Игорь Бражник, мастер спорта России международного класса по стрельбе из пневматической винтовки Александр Соколов, заслуженный тренер России Виктор Соколов, мастер спорта России международного класса по лёгкой атлетике Иван Тухтачёв и тренер Иван Зебницкий.

Сергей Ероценко сообщил, что участники Олимпийских игр, не занявшие призовые места, получат из областного бюджета по 100 тыс. рублей, их тренеры по 50 тысяч рублей, серебряный призёр Олимпиады Дарья Дмитриева – 1 миллион рублей, а тренер спортсменки Ольга Буянова – 500 тысяч рублей.

Помимо денежного вознаграждения губернатор пообещал, так сказать, улучшить рабочее место Дарьи Дмитриевой и Ольги Буяновой – Сергей Ероценко планирует открыть специализированную школу художественной гимнастики.

Первоначально, школа будет действовать на базе спортивного комплекса «Байкал-Арена», построенном на средства федерального бюджета. Комплекс должен открыться уже в сентябре. Школа, как ожидается, заработает с 1 января 2013 года. Аренду зала будет оплачивать региональный бюджет. Но кроме этого, губернатор пообещал построить собственное здание школы, и предложил выбрать подходящий земельный участок для этого.

Ольга Буянова не скрывала радости по поводу данного известия. Зал клуба «Юный динамовец», где начинала свой спортивный путь Дарья Дмитриева и где сейчас тренируются иркутские гимнасты, не отвечает современным требованиям – он тесный, оборудование морально устарело, потолок недостаточно высок для того, чтобы работать с предметом. В то время как в «Байкал-Арене» условия для гимнастов превосходные, одни из лучших в стране. Также Ольга Буянова после замечательного выступления Даши на Олимпиаде ожидает повышенный интерес к гимнастике и, соответственно, увеличения потока девочек, желающих заниматься этим видом спорта. И школа, с интернатом для детей из других городов, как нельзя лучше подходит для популяризации и развития художественной гимнастики в Иркутской области.

Помимо открытия школы художественной гимнастики областное правительство обещало также поспособствовать скорейшему запуску Ледового дворца – спортивного долгостроя Иркутска. Его планируют переоборудовать так, чтобы он стал многофункциональной спортивной ареной, где можно будет проводить не только соревнования на льду, но и игры волейбольных и баскетбольных команд, соревнования по той же художественной гимнастике. Из-за того, что стадион «Труд» не отвечает современным требованиям, в Иркутске уже три года не проводится Турнир памяти Оксаны Костиной.

Кроме того, глава региона дал поручение Игорю Иванову в течение недели сформировать Совет при Губернаторе по физкультуре и спорту. Совет должен обладать не только наблюдательной функцией, но и решать вопросы поддержки спортсменов, в том числе, представляющих Иркутскую область на различных соревнованиях. Заниматься вопросами популяризации физкультуры и спорта в регионе.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)